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A/B. Θερμότθτα από τον 
εξωτερικό αζρα αντλείται από 
τον εξατμιςτι με τθν βοικεια 
του ανεμιςτιρα. Το ψυκτικό 
εκεί είναι ψυχρότερο από τον 
αζρα και θ κερμότθτα ρζει από 
τον αζρα προσ το ψυκτικό.  
Αυτό απορροφά τθν κερμότθτα 
και εξατμίηεται 

Κφκλωμα θζρμανςησ 
Ψυκτικό 
Εξωτερικόσ αζρασ 

0 -5 

D. Οι ατμοί του 
ψυκτικοφ ειςζρχονται 
ςτον ςυμπιεςτι και θ 
πίεςι τουσ, κακϊσ και θ 
κερμοκραςία τουσ 
ανεβαίνει 

F. Το ψυκτικό μζςο, ωσ 
υγρό, περνάει από τθν 
εκτονωτικι βαλβίδα.  Η 
πίεςι του και θ 
κερμοκραςία του πζφτει.  
Μετά ειςζρχεται ςτον 
εξατμιςτι.    

Αρχι λειτουργίασ τθσ αντλίασ κερμότθτασ Α/Ν 
 E/G. Θερμοί ατμοί 

ειςζρχονται ςτον 
ςυμπυκνωτι και δίνουν 
τθν κερμότθτά τουσ ςτο 
κφκλωμα κζρμανςθσ.    



Αντλίεσ θερμότητασ με τεχνολογία inverter  
  

Αντλίεσ Θερμότητασ - Κατηγορίεσ. 
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Λειτουργία θζρμανςησ: COP = Coefficient of Performance = Qc / P 

Λειτουργία ψφξησ:        EER = Energy Efficiency Ratio = Q0 / P 
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Συνδυαςμόσ αντλίασ κερμότθτασ monoblock με λζβθτα 
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SCOP = Ετήςια Θερμική Ενζργεια / Ετήςια Ηλεκτρική Ενζργεια 
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Παραδείγματα  
 
Συγκρίςεισ ςυςτημάτων θζρμανςησ 
με αντλίεσ θερμότητασ 



Θερμοκραςία ςχεδιαςμοφ 
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Η επιρροι τθσ εξωτερικισ κερμοκραςίασ 
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Μζγιςτθ κερμοκραςία προςαγωγισ ςωμάτων 
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Σφγκριςθ α/κ με και χωρίσ αντιςτάκμιςθ 
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Πρωτογενισ ενεργειακι κατανάλωςθ / RR 
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Κατάταξθ ςυςτθμάτων κζρμανςθσ και ηνχ κατά ΚΕΝΑΚ 
Υπάρχον κτιριο με το κζλυφοσ του κτθρίου αναφοράσ 



Θζρμανςθ και κλιματικι αλλαγι 
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Το κόςτοσ τθσ κζρμανςθσ ςιμερα 
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